

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»
професор Нечипорук М.В.



Рішення Вченої ради

щодо результатів роботи факультету «Радіоелектроніки, комп'ютерних систем та інфокомунікацій» (факультет №5) за 2016/2017-2020/2021 н.р.

Протокол № 11 від 30.06.2021 р.

Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» визнає роботу факультету «Радіоелектроніки, комп'ютерних систем та інфокомунікацій» за період з 2016/2017 по 2020/2021 навчальний рік задовільною. Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» зобов'язує декана факультету № 5 Одокієнка Олексія Володимировича забезпечити виправлення зазначених недоліків, а саме:

1. Оновити школу кураторів факультету, забезпечити більш суворий контроль за навчальним та виховним процесом з метою зменшення кількості академічних заборгованостей і підвищення фінансової дисципліни серед студентів факультету. Відповідальні: декан факультету – Одокієнко О.В., завідувачі кафедр. Термін – постійно.

2. Необхідно розробити і реалізувати комплекс заходів із залучення держбюджетного і позабюджетного фінансування наукових досліджень, які впровадяться науковими колективами кафедр №502 та №505. Відповідальні: декан факультету – Одокієнко О.В., завідувачі кафедр №502 та №505. Термін – постійно.

3. Впровадити додатковий модуль до системи Ментор для синхронізації з іншими платформами освітнього процесу. Відповідальний: завідувач лабораторією дистанційного навчання – Носіков О.С., Термін – 01.10.2021.

4. Оновити угоди з провідними галузевими підприємствами та організувати проходження літньої практики студентами на їх базі. Відповідальні: декан факультету – Одокієнко О.В., завідувачі кафедр №501, №503, №504. Термін – 28.02.2022.

5. Впровадити більш ефективні методи роботи з випускниками шкіл, закріплених за факультетом, підвищити відсоток абітурієнтів, які вступають до лав нашого навчального закладу за рахунок посилення профорієнтаційної роботи та поширення географії впливу. Посилити співпрацю з коледжами і технікумами. Звернути окрему увагу на вивчення іноземної мови студентами

молодших курсів для підвищення кількості вступників в магістратуру у майбутньому. Відповідальні: декан факультету – Одокієнко О.В., завідувачі кафедр. Термін – постійно.

6. Розробити комплекс оперативних заходів щодо виводу викладачів факультету із зони ризику по питанню ліцензійних умов, які формально мають менше 4 пунктів активності. Відповідальні: декан факультету – Одокієнко О.В., завідувачі кафедр. Термін – 31.08.2021р.

7. Організувати вивчення англійської мови викладачами факультету до рівня B2 та вище. Розробити конкурентоздатні освітні програми для іноземних студентів. Розробити агітаційний інформаційний матеріал іноземною мовою. Налагодити оперативний зв'язок з відділами університету, які сприяють пошуку іноземних студентів. Відповідальні: декан факультету – Одокієнко О.В., завідувачі кафедр. Термін – постійно.

Вчений секретар



С.Є. Чмихун